

визначає план роботи закладу та педагогічне навантаження педагогічних працівників;

затверджує заходи щодо зміцнення здоров'я дітей;

обговорює питання підвищення кваліфікації педагогічних працівників, розвитку їх творчої ініціативи;

затверджує щорічний план підвищення кваліфікації педагогічних працівників;

заслуховує звіти педагогічних працівників, які проходять атестацію;

розглядає питання впровадження в освітній процес найкращого педагогічного досвіду та інновацій, участі в дослідницькій, експериментальній, інноваційній діяльності, співпраці з іншими закладами освіти, науковими установами, фізичними та юридичними особами, які сприяють розвитку освіти;

ухвалює рішення щодо відзначення, морального та матеріального заохочення учасників освітнього процесу;

розглядає питання щодо відповідальності працівників закладу та інших учасників освітнього процесу за невиконання ними своїх обов'язків;

визначає шляхи співпраці ЗДО з сім'єю;

має право ініціювати проведення позапланового інституційного аудиту закладу та проведення громадської акредитації закладу;

розглядає інші питання, віднесені законом та/або статутом закладу до її повноважень.

Рішення педагогічної ради ЗДО вводяться в дію рішеннями керівника закладу.

8.12. У ЗДО можуть діяти органи самоврядування працівників закладу, органи батьківського самоврядування, інші органи громадського самоврядування учасників освітнього процесу.

8.13. Повноваження, засади формування та діяльності органів громадського самоврядування визначаються Законами України «Про освіту», «Про дошкільну освіту» та цим статутом.

8.14. Вищим колегіальним органом громадського самоврядування ЗДО є загальні збори (конференція) колективу закладу дошкільної освіти та батьків або осіб, які їх замінюють.

Загальні збори (конференція) скликаються не рідше одного разу на рік. Кількість учасників загальних зборів становить 2/3 від загальної кількості працівників та 2/3 від загальної кількості батьків дітей, що відвідують ЗДО.

Рішення загальних зборів приймаються простою більшістю голосів від загальної кількості присутніх.

Термін їх повноважень становить календарний рік з моменту прийняття відповідного рішення. У разі неможливості скликати загальні збори, повноваження подовжуються до наступних зборів.

8.15. Повноваження загальних зборів:

заслуховування звіту керівника закладу, оцінка його діяльності шляхом таємного або відкритого голосування;

розгляд питань навчально-виховної, методичної та фінансово-господарської діяльності ЗДО;